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INFORMACJA PRASOWA 
18.01.2017 r., Skawina
Nowi członkowie Polish Data Center Association 
Kolejne firmy - Asseco Data Systems S.A. oraz Data Center PPNT - z początkiem 2017 roku dołączyły do Polskiego Związku Ośrodków Przetwarzania Danych (Polish Data Center Association).

Polish Data Center Association to organizacja reprezentująca ponad 60% ogólnopolskiego rynku data center w Polsce, której podstawowym celem jest budowa świadomości na temat bezpiecznego przetwarzania danych wśród firm i instytucji publicznych. 

Usługi przetwarzania i przechowywania danych to jeden z kluczowych obszarów działalności Asseco Data Systems. Naszą mocną pozycję na tym rynku wciąż rozwijamy wyznaczając trendy technologiczne i dbając o najwyższą jakość naszych standardów – mówi Marcin Lebiecki, Dyrektor Centrum Danych. – Przystąpienie do PDCA było dla nas naturalnym krokiem. Współpraca z najbardziej liczącymi się ośrodkami to dla nas i dla całości rynku przetwarzania danych nowe możliwości rozwoju – dodaje. 
Jak Podkreśla Tomasz Łukaszewicz z DataCenter PPNT, przystąpienie do Polish DataCenter Association zostało poprzedzone dogłębną analizą ze strony firmy. Nie chcieliśmy przystąpić do kolejnego klastra teleinformatycznego, zrzeszającego członków wyłącznie na papierze. Zależało nam na przystąpieniu do stowarzyszenia, które posiada ściśle zdefiniowane cele i podejmuje działania zmierzające do ich realizacji. PDCA w naszej ocenie spełnia te wymogi. – podkreśla. Dzięki przystąpieniu do związku chcielibyśmy nawiązać relacje biznesowe pozwalające nam współpracować z pozostałymi graczami na rynku usług DataCenter w zakresie oferty dla polskich oraz zagranicznych klientów. 

Polski Związek Ośrodków Przetwarzania Danych został utworzony w 2016 roku i zrzesza obecnie 13 największych data center w Polsce.
Polish Data Center Association  - pierwszy w Polsce związek skupiający ośrodki przetwarzania danych. W jego skład wchodzą: 3S, Asseco Data Systems S.A., ATM, Beyond.pl, Data Center PPNT, DCPG, Infomex, Onet, Polcom, Sinersio, Talex, Tauron, WCSS. Misją Polish Data Center Association jest dbanie o dobre interesy polskich ośrodków przetwarzania danych oraz zachęcanie polskich firm i instytucji państwowych do korzystania z outsourcingu IT w data center. 

Asseco Data Systems S.A. dostarcza produkty, usługi i rozwiązania informatyczne dla przedsiębiorstw oraz instytucji publicznych. Spółka dysponuje unikalną wiedzą oraz kilkudziesięcioletnim doświadczeniem blisko tysiąca ekspertów i specjalistów IT co sprawia, że jest wiarygodnym partnerem w tworzeniu, rozwijaniu i utrzymaniu systemów informatycznych oraz usług wysoce specjalistycznych.

DataCenter PPNT z siedzibą w Poznaniu jest nowoczesnym obiektem spełniającym standardy Tier III, zaprojektowanym w celu zapewnienia najwyższej jakości usług kolokacji i hostingu. Naszym celem jest dostarczanie najwyższej jakości usług dla polskich i europejskich przedsiębiorców, w oparciu o najnowsze rozwiązania technologiczne.
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W razie jakichkolwiek pytań, jestem do dyspozycji:
Natalia Gawłowska
Tel. +48 722 020 324 
natalia.gwalowska@polskiedc.org
Polish Data Center Association, ul. Krakowska 43, 32-050 Skawina
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